

**PRILOG 4 A - KRITERIJI ODABIRA -v.1.2.****– korisnici GRUPA A**

<b>KRITERIJI ODABIRA</b>		<b>Bodovi</b>
<b>1.</b>	<b>ZAPOŠLJAVANJE</b> <i>Iz ovog kriterija bodovi se mogu ostvariti po osnovi samo jednog uvjeta</i>	<b>Najviše 7</b>
1.1.	Projektom se stvara novo radno mjesto	7
1.2.	Zadržava se postojeće radno mjesto	5
<b>2.</b>	<b>SEKTOR ULAGANJA</b> <i>Iz ovog kriterija bodovi se mogu ostvariti po osnovi samo jednog uvjeta</i>	<b>Najviše 10</b>
2.1.	Stočarstvo	10
2.2.	Voće i povrće	5
2.3.	Ljekovito/začinsko/aromatično bilje	5
<b>3.</b>	<b>OBRAZOVANJE</b> <i>Iz ovog kriterija korisnik može ostvariti bodove po osnovi samo jednog podkriterija</i>	<b>Najviše 5</b>
3.1.	Visoka stručna sprema agronomskog, veterinarskog ili prehrambeno tehnološkog smjera	5
3.2.	Srednja stručna sprema agronomskog, veterinarskog ili prehrambeno tehnološkog smjera	4
3.3.	Završen program stručnog osposobljavanja (isključivo programi stručnog osposobljavanja iz nekog područja primarne poljoprivredne proizvodnje i/ili prerade poljoprivrednih proizvoda obuhvaćenih Prilogom 1. pri čemu je i rezultat prerade proizvod obuhvaćen Prilogom 1.)	3
<b>4.</b>	<b>DOPRINOS DIGITALNOJ I/ILI ZELENOJ TRANZICIJI</b> <i>Iz ovog kriterija korisnik može zatražiti bodove za minimalno jedan od ponuđenih podkriterija, a po vlastitom izboru može odabrati i više od jednog.</i>	<b>Najviše 15</b>
4.1.	Ekološka poljoprivreda ili biodinamička poljoprivreda	5
4.2.	Doprinos ulaganja klimi i okolišu	5
4.3.	Digitalizacija	5
<b>5.</b>	<b>SOCIJALNO UKLJUČIVANJE</b> <i>Iz ovog kriterija korisnik može ostvariti bodove temeljem više od jednog podkriterija</i>	<b>Najviše 4</b>
5.1.	Nositelj PG-a/vlasnik obrta/odgovorna osoba korisnika je žena	2
5.2.	Osobe s invaliditetom	2
<b>6</b>	<b>DOPRINOS U ZAJEDNICI</b>	<b>Najviše 5</b>
	DA	5
	NE	0
<b>MAKSIMALNI BROJ BODOVA</b>		<b>46</b>
<b>PRAG PROLAZNOSTI</b>		<b>20</b>

## **POJAŠNJENJA KRITERIJA ODABIRA:**

### **KRITERIJI ODABIRA BR. 1. ZAPOŠLJAVANJE**

Iz ovog kriterija korisnik može ostvariti bodove samo po jednoj osnovi. Iz ovog kriterija korisnik može ostvariti najviše 7 bodova. Ukoliko se projektom ne stvara novo radno mjesto niti se zadržava postojeće radno mjesto, korisnik ne ostvaruje bodove iz ovog kriterija.

#### ***1.Podkriterij 1.1 PROJEKTOM SE STVARA NOVO RADNO MJESTO:***

Kako bi korisnik ostvario bodove temeljem navedenog podkriterija (7 bodova) obavezan je provedbom projekta stvoriti novo radno mjesto.

Novo radno mjesto podrazumijeva izravno zapošljavanje, odnosno da se kroz projekt zapošljava nova osoba (ili više njih) te stvaraju dodatna nova radna mjesta u odnosu na stanje prije provedbe projekta. Stvaranje novog radnog mjesta mora biti izravan rezultat provedbe projekta. Jednim radnim mjestom smatra se jedna novo zaposlena osoba prema godišnjim satima rada (jedan zaposlenik na puno radno vrijeme ili više osoba čiji zbroj radnih sati na godišnjoj razini čini jednog zaposlenika).

Uputa za izračunavanje broja zaposlenih iskazanog u ekvivalentu pune zaposlenosti (FTE= Full-time equivalent):

Udio godišnjeg rada izračunava se prema sljedećoj formuli:

Udio godišnjeg rada = ostvaren broj radnih sati za zaposlenika godišnje / ukupan godišnji fond sati.

Kako bi korisnik ostvario bodove po ovom podkriteriju („Projektom se stvara novo radno mjesto“) korisnik je obavezan kod podnošenja zahtjeva za potporu dostaviti izjavu (Obrazac 5A– Izjava o stvaranju novog radnog mjesta) da će do kraja provedbe projekta stvoriti novo radno mjesto te dostaviti tablicu „Zaposlenici“ (Obrazac 8A).

Kako bi korisnik ostvario bodove po ovom podkriteriju obavezan je tijekom provedbe projekta (i to unutar roka od 12 mjeseci od dana donošenja Odluke o dodjeli sredstava) stvoriti planirano novo radno mjesto, te dostaviti dokaz o tome u zahtjevu za isplatu.

Dokumentacija kojom korisnik prilikom podnošenja zahtjeva za isplatu dokazuje ostvarivanje uvjeta iz kriterija odabira „Projektom se A) stvara novo radno mjesto“ jesu sljedeći:

- a) Tablica „Zaposlenici“ (Obrazac 8A) popunjena podacima o radnom mjestu (ili više njih) koja su nastala tijekom provedbe projekta iz koje mora biti vidljivo kako je korisnik stvorio nova radna mjesta u satima rada u broju koji je bio naveden prilikom podnošenja zahtjeva za potporu na LAG natječaj (sukladno podacima iz Obrasca 5A-Izjava o stvaranju novog radnog mjesta koji je bio dostavljen u zahtjevu za potporu) . Procjena je li korisnik stvorio novo radno mjesto (i je li stvorio potreban broj novih radnih mjesta sukladno preuzetoj obvezi iz Obrasca 5A-Izjava o stvaranju novog radnog mjesta) izvršiti će se usporedbom broja radnih mjesta u satima rada u godini podnošenja zahtjeva za potporu na LAG natječaj te broja radnih mjesta u satima rada u godini koja je uslijedila istekom roka od 12 mjeseci od dana donošenja Odluke o dodjeli sredstava.

- b) ugovor o radu, preslika prijave na HZMO, potvrda ili elektronički zapis o prijavama/stažu mirovinskog osiguranja za svako novostvoreno radno mjesto iz Tablice „Zaposlenici“.

*PRIMJER: korisnik provedbom projekta planira stvaranje jednog novog radnog mjesta. U trenutku podnošenja zahtjeva za potporu na LAG natječaj (2025. godina) nije imao nijednog zaposlenika (gledano u satima rada-FTE). Kako bi ispunio uvjet iz ovog podkriterija, iz tablice „Zaposlenici“ (Obrazac 8A) koju korisnik učitava prilikom podnošenja zahtjeva za potporu mora biti vidljivo kako je u 2026. godini imao jednog zaposlenika (u satima rada FTE) te minimalno tog jednog zaposlenika nastavlja imati i dalje, u trenutku podnošenja zahtjeva za isplatu te ga planira zadržati i dalje tijekom razdoblja od 5 godina od konačne isplate sredstava.*

Ukoliko Korisnik kod podnošenja zahtjeva za isplatu ne dostavi odgovarajući dokaz ili se iz dostavljene dokumentacije ne može utvrditi kako je korisnik tijekom provedbe projekta ispunio obveze preuzete Obrascem 5A-Izjava o stvaranju novog radnog mjesta“ primijeniti će se odredbe Pravilnika o financijskim korekcijama.

Korisnik je obavezan tijekom razdoblja od 5 godina, računajući od dana konačne isplate sredstava, sačuvati konkretno radno mjesto koje je novostvoreno u okviru provedbe projekta. U slučaju nepridržavanja navedenog zahtjeva od strane korisnika, također će se primijeniti će odredbe Pravilnika o financijskim korekcijama.

## **2.Podkriterij 1.2. PROJEKTOM SE ZADRŽAVA POSTOJEĆE RADNO MJESTO**

Kako bi korisnik ostvario bodove temeljem navedenog podkriterija (5 bodova) obavezan je provedbom projekta zadržati postojeće radno mjesto.

Zadržavanje postojećeg radnog mjesta podrazumijeva očuvanje (održavanje) radnog mjesta (ili više njih) koje je postojalo u trenutku podnošenja prijave projekta, te kao takvo postoji od ranije i nije rezultat provedbe projekta. Jednim radnim mjestom smatra se jedna zaposlena osoba prema godišnjim satima rada (jedan zaposlenik na puno radno vrijeme ili više osoba čiji zbroj radnih sati na godišnjoj razini čini jednog zaposlenika).

Uputa za izračunavanje broja zaposlenih iskazanog u ekvivalentu pune zaposlenosti (FTE= Full-time equivalent):

Udio godišnjeg rada izračunava se prema sljedećoj formuli:

Udio godišnjeg rada = ostvaren broj radnih sati za zaposlenika godišnje / ukupan godišnji fond sati.

Kako bi korisnik ostvario 5 bodove po osnovi ovog podkriterija („Projektom se zadržava postojeće radno mjesto“) korisnik je obavezan kod podnošenja zahtjeva za potporu dostaviti izjavu da će zadržati radno mjesto (Obrazac 6A– Izjava o zadržavanju radnog mjesta), te dostaviti tablicu „Zaposlenici“ (Obrazac 8A) i dokaz o postojanju konkretnog radnog mjesta koje se projektom zadržava (isto se dokazuje izvatkom iz evidencije HZMO ili ugovorom o radu ili elektroničkim zapisom o prijavama/stažu mirovinskog osiguranja). Iz dostavljene

evidencije mora biti razvidno da konkretno radno mjesto koje se projektom zadržava postoji minimalno 6 mjeseci do trenutka podnošenja zahtjeva za potporu.

Kako bi korisnik ostvario bodove temeljem ovog podkriterija obavezan je očuvati postojeće radno mjesto o čemu dokaz dostavlja prilikom podnošenja zahtjeva za isplatu.

Dokumentacija kojom korisnik prilikom podnošenja zahtjeva za isplatu dokazuje ostvarivanje uvjeta iz kriterija odabira „Projektom se B) zadržava postojeće radno mjesto“ jesu sljedeći:

- a) Tablica „Zaposlenici“ (Obrazac 8A) popunjena podacima o zadržanom radnom mjestu (ili više njih) iz koje mora biti vidljivo kako je korisnik zadržao radno mjesto (ili više njih) koje je postojalo u trenutku podnošenja prijave projekta u broju koji je bio naveden prilikom podnošenja zahtjeva za potporu na LAG natječaj (sukladno podacima iz Obrascia 6A-Izjava o zadržavanju postojećeg radnog mjesta koji je bio dostavljen u zahtjevu za potporu)

i

- b) ugovor o radu, preslika prijave na HZMO, potvrda ili elektronički zapis o prijavama/stažu mirovinskog osiguranja za svako očuvano radno mjesto iz Tablice „Zaposlenici“.

*PRIMJER: korisnik u trenutku podnošenja zahtjeva za potporu (2025. godina) ima jednog zaposlenika (gledano u satima rada FTE) te provedbom projekta planira zadržati to jedno radnog mjesta. Kako bi ispunio uvjet iz ovog podkriterija, iz tablice „Zaposlenici“ (Obrazac 8A) koju korisnik učitava prilikom podnošenja zahtjeva za potporu mora biti vidljivo kako je korisnik u 2025. godini imao jednog zaposlenika (u satima rada FTE) te minimalno tog jednog zaposlenika nastavlja imati i dalje, u trenutku podnošenja zahtjeva za isplatu te ga planira zadržati i dalje tijekom razdoblja od 5 godina od konačne isplate sredstava.*

Ukoliko Korisnik kod podnošenja zahtjeva za isplatu ne dostavi odgovarajući dokaz ili se iz dostavljene dokumentacije ne može utvrditi kako je korisnik tijekom provedbe projekta ispunio obveze preuzete Obrascem 6A-Izjava o zadržavanju radnog mjesta“ primijeniti će se odredbe Pravilnika o financijskim korekcijama.

Korisnik je obavezan tijekom razdoblja od 5 godina, računajući od dana konačne isplate sredstava, zadržati konkretno radno mjesto koje se provedbom projekta planiralo zadržati/očuvati. U slučaju nepridržavanja navedenog zahtjeva od strane korisnika primijeniti će se odredbe Pravilnika o financijskim korekcijama.

## **KRITERIJ ODABIRA BR. 2. „SEKTOR ULAGANJA“**

Iz ovog kriterija korisnik može ostvariti bodove samo po jednoj osnovi. Iz ovog kriterija korisnik može ostvariti najviše 10 bodova.

### ***1.Podkriterij 2.1. STOČARSTVO:***

Kako bi korisnik ostvario bodove temeljem navedenog podkriterija (10 bodova), aktivnosti prikazane u poslovnom planu moraju se odnositi na sektor stočarstva.

Kada je u poslovnom planu jedina aktivnost nabava poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme, da bi korisnik ostvario bodove po navedenom kriteriju, najmanje 50% vrijednosti proizvodnje iz izračuna ekonomske veličine mora se odnositi na sektor stočarstva.

### ***2. Podkriterij 2.2. VOĆE I POVRĆE***

Kako bi korisnik ostvario bodove temeljem navedenog podkriterija (5) bodovaaktivnosti prikazane u poslovnom planu moraju se odnositi na sektor voća i povrća.

Kada je u poslovnom planu jedina aktivnost nabava poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme, da bi korisnik ostvario bodove po navedenom kriteriju, najmanje 50% vrijednosti proizvodnje iz izračuna ekonomske veličine mora se odnositi na sektor voća i povrća.

### **3.Podkriterij 2.3. LJEKOVITO/ZAČINSKO/AROMATIČNO BILJE**

Kako da bi korisnik ostvario bodove temeljem navedenog podkriterija (5 bodova), aktivnosti prikazane u poslovnom planu moraju se odnositi na sektor ljekovitog/začinskog/aromatičnog bilja.

Kada je u poslovnom planu jedina aktivnost nabava poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme, da bi korisnik ostvario bodove po navedenom kriteriju, najmanje 50% poljoprivrednih resursa iz izračuna ekonomske veličine mora se odnositi na sektor ljekovitog/začinskog/aromatičnog bilja.

**Napomena: Ako se ulaganje odnosi na više različitih sektora, korisnik ostvaruje bodove za sektor s manjim brojem bodova.**

## **KRITERIJ ODABIRA BR.3. OBRAZOVANJE**

Iz ovog kriterija korisnik može ostvariti bodove samo po jednoj osnovi. Iz ovog kriterija korisnik može ostvariti najviše 5 bodova. Ukoliko korisnik ne posjeduje nijednu od mogućih razina i vrsta i obrazovanja, korisnik ne ostvaruje bodove temeljem ovog kriterija.

### **1.Podkriterij 3.1. VISOKA STRUČNA SPREMA AGRONOMSKOG, VETERINARSKOG ILI PREHRAMBENO TEHNOLOŠKOG SMJERA**

Pojašnjenje: Završen preddiplomski ili preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani pred-diplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje tri godine agronomske, šumarske, veterinarske ili biotehnoške struke.

Kako bi korisnik ostvario bodove temeljem ovog podkriterija (5 bodova) prilikom slanja zahtjeva za potporu korisnik je obvezan dostaviti diplomu agronomskog/šumarskog/veterinarskog/biotehnoškog smjera ili uvjerenje/potvrdu o odgovarajućem stečenom akademskom i stručnom nazivu i akademskom stupnju (ovisno o sektoru ulaganja). Obrazovanje iz ovog podkriterija mora biti završeno prije dana objave ovog Natječaja.

Kako bi korisnik ostvario 5 bodova iz ovog podkriterija potrebno je da **nositelj OPG-a** (za korisnika koji je OPG); **vlasnik obrta** (za korisnika koji je obrt); **odgovorna osoba u pravnoj osoba** (za korisnika koji je pravna osoba) posjeduje **Diplomu agronomskog/šumarskog/veterinarskog/biotehnoškog smjera ili uvjerenje/potvrdu o odgovarajućem stečenom akademskom i stručnom nazivu i akademskom stupnju (ovisno o sektoru ulaganja)**. Diploma ili uvjerenje/potvrda mora biti izdana prije dana objave ovog Natječaja.

### **2.Podkriterij 3.2. SREDNJA STRUČNA SPREMA AGRONOMSKOG, VETERINARSKOG ILI PREHRAMBENO TEHNOLOŠKOG SMJERA**

Kako bi korisnik ostvario bodove temeljem ovog podkriterija (4 boda), prilikom slanja zahtjeva za potporu korisnik je obvezan dostaviti svjedodžbu srednje škole agronomskog/ šumarskog/ veterinarskog/ biotehnoškog smjera (ovisno o sektoru ulaganja). Srednjoškolsko obrazovanje iz ovog podkriterija mora biti završeno prije dana objave ovog Natječaja.

Kako bi korisnik ostvario 4 boda iz ovog podkriterija potrebno je da **nositelj OPG-a** (za korisnika koji je OPG); **vlasnik obrta** (za korisnika koji je obrt); **odgovorna osoba u pravnoj osoba** (za korisnika koji je pravna osoba) posjeduje svjedodžbu srednje škole agronomskog/šumarskog/veterinarskog/biotehnološkog smjera (ovisno o sektoru ulaganja).

Svjedodžba mora biti izdana prije dana objave ovog Natječaja.

### **3.Podkriterij 3.3. ZAVRŠEN PROGRAM STRUČNOG OSPOSBLJAVANJA**

Kako bi korisnik ostvario bodove temeljem ovog podkriterija (3 boda) prilikom slanja zahtjeva za potporu korisnik je obvezan dostaviti Uvjerenje/Potvrdu o završenom programu stručnog osposobljavanja/ obrazovanja iz sektora poljoprivrede (formalni tečajevi koje provode učilišta ili tečajevi financirani iz Mjere 1 PRR) izdanu od nadležne institucije. Program stručnog osposobljavanja iz ovog podkriterija mora biti završen prije dana objave ovog Natječaja.

Kako bi korisnik ostvario 3 boda iz ovog podkriterija potrebno je da **nositelj OPG-a ili član OPG-a** (za korisnika OPG); **vlasnik obrta** (za korisnika koji je OBRT); **odgovorna osoba u pravnoj osoba** (za korisnika koji je pravna osoba) posjeduje:

a) uvjerenje/potvrdu o završenom programu stručnog osposobljavanja/obrazovanja iz sektora primarne poljoprivrede I proizvodnje koji se upisuje u radnu knjižicu, isključujući uslužne djelatnosti. Uvjerenje/potvrda mora biti izdana prije dana objave ovog Natječaja.

## **ILI**

b) potvrdu o završenom programu osposobljavanja kroz tip operacije 1.1.2. „Strukovna osposobljavanja za poljoprivrednike“ i tip operacije 1.1.3. „Strukovno osposobljavanje za mlade poljoprivrednike“ u minimalnom trajanju od 24 šk. sata iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. (NN 96/15) izdane od strane Savjetodavne službe na temelju članka 4., stavka 2., točke 23. Zakona o Savjetodavnoj službi (NN 50/12, 148/13) i članka 7., stavka 6. Pravilnika o provedbi mjere 01 „Prenošenje znanja i aktivnosti informiranja“, podmjera 1.1. „Potpora za strukovno osposobljavanje i aktivnosti za stjecanje vještina“. Potvrda o završenom programu osposobljavanja kroz tip operacije 1.1.2. i 1.1.3. mora biti izdana prije dana objave ovog Natječaja. Ukoliko korisnik ne posjeduje spomenutu potvrdu o završenom programu osposobljavanja kroz tip operacije 1.1.2. i 1.1.3. koja je bila izdana neposredno po završetku traženog programa osposobljavanja, korisnik može dostaviti potvrdu o završenom programu osposobljavanja ispisanu iz baze podataka sustava „AKIS -Sustav prijenosa znanja i inovacija u poljoprivredi“ (dostupan na mrežnoj stranici [akis.mps.hr](http://akis.mps.hr)) iz koje je vidljivo kako je nositelj OPG-a ili član OPG-a (za korisnika OPG); vlasnik obrta (za korisnika koji je OBRT); odgovorna osoba u pravnoj osoba (za korisnika koji je pravna osoba) završio program osposobljavanja kroz tip operacije 1.1.2. „Strukovna osposobljavanja za poljoprivrednike“ i tip operacije 1.1.3. „Strukovno osposobljavanje za mlade poljoprivrednike“ u minimalnom trajanju od 24 šk. sata iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. (NN 96/15) izdane od strane Savjetodavne službe na temelju članka 4., stavka 2., točke 23. Zakona o Savjetodavnoj službi (NN 50/12, 148/13) i članka 7., stavka 6. Pravilnika o provedbi mjere 01 „Prenošenje znanja i aktivnosti informiranja“, podmjera 1.1. „Potpora za strukovno osposobljavanje i aktivnosti za stjecanje vještina“.

## **KRITERIJ ODABIRA BR. 4. „DOPRINOS DIGITALNOJ I/ILI ZELENOJ TRANZICIJI“**

Korisnik temeljem ovog kriterija može ostvariti bodove po osnovi više uvjeta.

Korisnik može zatražiti bodove po osnovi minimalno jednog od ponuđenih podkriterija, a po vlastitom izboru može odabrati i više od jednog. U okviru ovog kriterija korisnik može ostvariti najviše 15 bodova.

### **1. PODKRITERIJ 4.1. EKOLOŠKA POLJOPRIVREDA ILI BIODINAMIČKA POLJOPRIVREDA**

Kako bi korisnik ostvario bodove temeljem ovog podkriterija (5 bodova), prilikom podnošenja zahtjeva za potporu obvezan je dostaviti odgovarajući dokaz o posjedovanju certifikata za ekološku poljoprivredu (ekološki certifikat) ili pak odgovarajući dokaz o posjedovanju certifikata za biodinamičku poljoprivredu (Demeter certifikat).

### **2. PODKRITERIJ 4.2. DOPRINOS ULAGANJA KLIMI I OKOLIŠU**

Kako bi korisnik ostvario bodove temeljem ovog podkriterija (5 bodova), nužno je da u poslovnom planu bude iskazana aktivnost (trošak) ulaganja u kupnju jedne ili više od ponuđenih stavki.

Da bi ostvario bodove na ovom kriteriju odabira korisnik mora u sklopu ulaganja planirati troškove: efikasnije korištenje vode za navodnjavanje, konzervacijsku obradu tla koja štiti tlo od erozije poboljšanjem njegovih bioloških i fizikalno kemijskih sastavnica, očuvanje bioraznolikosti ruralnog prostora, smanjenje korištenja kemijskih sredstava za zaštitu bilja u višegodišnjim nasadima, pravovremenu primjenu agrotehnike koja omogućava zaštitu prirodnih resursa prilagodbom poljoprivredne proizvodnje na klimatske promjene održavajući poljoprivredne kulture u optimalnoj kondiciji, kroz ulaganje u nešto od sljedećeg: tanjurače, podrivač, sjetvospremači, gruber, traktorska prednja i stražnja roto kosa, injektor za aplikaciju stajskog gnoja, oprema za varijabilnu aplikaciju pesticida, sijačica za izravnu sjetvu, stroj za kultivaciju unutar redova višegodišnjih nasada, fotoreflektirajuće folije za pokrivanje tla u višegodišnjim nasadima i povrćarstvu, fotoselektivne mreže za pokrivanje višegodišnjih nasada, filcevi za zaštitu stabala višegodišnjih nasada od štetnika koji prezimljuju u tlu, uređaji za kontrolu vlage i temperature, strižna kosa, malčer, češalj za mehaničko suzbijanje korova, stroj za dezinfekciju/sterilizaciju tla, tunnelski orošivač s recirkulacijom sredstava za zaštitu bilja, u slučaju proizvodnje u zaštićenim prostorima: oprema koja doprinosi smanjenoj upotrebi sredstava za zaštitu bilja i/ili dezinfekciju prostora, smanjenoj potrebi za energijom za osvjetljavanje i/ili grijanje i hlađenje, oprema za regulaciju vlage, temperature i efikasnije korištenje vode za navodnjavanje, koji su povezani s projektom, pri čemu udio tih troškova nakon administrativne kontrole zahtjeva za potporu iznosi najmanje 10% od ukupno prihvatljivih troškova ulaganja bez općih troškova te troškova kupnje zemljišta i objekta.

U slučaju nepridržavanja uvjeta vezanog uz udio u troškovima primijeniti će se odredbe Pravilnika o financijskim korekcijama.

### **3. PODKRITERIJ 4.3. DIGITALIZACIJA**

Kako bi korisnik ostvario bodove temeljem ovog podkriterija (5 bodova) nužno je da u poslovnom planu bude iskazana aktivnost (trošak) ulaganja u kupnju proizvoda iz palete IoT (Internet of Things) proizvoda u funkciji pametne poljoprivrede i/ili opreme i mehanizacije u funkciji precizne poljoprivrede i/ili pripadajućih programskih rješenja (software) u funkciji digitalizacije poljoprivredne aktivnosti korisnika (računalni programi (software) moraju biti vezani uz određenu opremu predviđenu projektom), pri čemu udio troškova nakon

administrativne kontrole zahtjeva za potporu mora iznositi najmanje 10% od ukupnog iznosa prihvatljivih troškova ulaganja, a spomenuti udio u troškovima korisnik mora održati i nakon administrativne kontrole zahtjeva za isplatu.

U slučaju kupnje traktora i kombajna kao mehanizacije u funkciji precizne poljoprivrede, za doprinos ulaganja digitalizaciji proizvodnje ubraja se samo trošak opreme u funkciji precizne poljoprivrede i/ili u funkciji digitalizacije poljoprivredne aktivnosti korisnika.

U slučaju nepridržavanja uvjeta vezanog uz udio u troškovima primijeniti će se odredbe Pravilnika o financijskim korekcijama.

### **KRITERIJ ODABIRA BR. 5. SOCIJALNO UKLJUČIVANJE**

Korisnik temeljem ovog kriterija može ostvariti bodove po osnovi više uvjeta. Iz ovog kriterija korisnik može ostvariti najviše 4 boda.

#### ***PODKRITERIJ 5.1.NOSITELJ PG-A/VLASNIK OBRTA/ODGOVORNA OSOBA U PRAVNOJ OSOBI JE ŽENA***

Kako bi korisnik ostvario bodove temeljem ovog kriterija (2 boda) kod korisnika koji je PG nositelj tog PG-a mora biti žena, kod korisnika koji je obrt vlasnik obrta mora biti žena, dok kod korisnika koji je pravna osoba odgovorna osoba u toj pravnoj sobi mora biti žena. Navedeni uvjet se ostvaruje na način da u trenutku podnošenja zahtjeva za potporu nositelj PG/vlasnik obrta/odgovorna osoba u pravnoj osobi mora biti žena najmanje godinu dana prije dana podnošenja zahtjeva za potporu. Ovaj uvjet provjerava se na temelju osobne iskaznice.

#### ***PODKRITERIJ 5.2. OSOBE S INVALIDITETOM***

Kako bi korisnik ostvario bodove temeljem ovog podkriterija (2 boda), obvezan je kod podnošenja zahtjeva za potporu dostaviti dokaz da pripada kategoriji osoba s invaliditetom.

U slučaju kada je korisnik OPG, korisnik je prilikom podnošenja zahtjeva za potporu dužan dostaviti rješenje o invaliditetu nositelja OPG-a. Ukoliko je korisnik obrt, vlasnik obrta dužan je prilikom podnošenja zahtjeva za potporu dostaviti rješenje o invaliditetu vlasnika obrta. Ukoliko je korisnik pravna osoba, korisnik je dužan prilikom podnošenja zahtjeva za potporu dostaviti rješenje o invaliditetu za odgovornu osobu u toj pravnoj osobi.

### ***KRITERIJ BR.6 DOPRINOS U ZAJEDNICI***

Iz ovog kriterija korisnik može ostvariti bodove po samo jednoj osnovi. Iz ovog kriterija korisnik može ostvariti 5 bodova. Ukoliko se u okviru projekta ne ostvaruje doprinos zajednici korisnik ne ostvaruje bodove iz ovog kriterija.

Kako bi korisnik temeljem ovog kriterija ostvario 5 bodova, prilikom slanja zahtjeva za potporu dužan je dostaviti Izjavu (Obrazac 7A– Izjava o doprinosu u zajednici) kojom se obvezuje da će do kraja provedbe projekta:

*a) isporučiti bez naplate svoje poljoprivredne proizvode u proizvoljnoj količini, jednoj ili više ustanova koje obavljaju javnu djelatnost po vlastitom izboru korisnika (dječji vrtići, bolnice, škola, starački domovi i sl...)*

**I / ILI**

*b) izvršiti bez naplate neku uslugu i/ili obaviti rad uporabom vlastite poljoprivredne opreme, mehanizacije i/ili strojeva u lokalnoj zajednici ili u ustanovama koje obavljaju javnu djelatnost u (dječji vrtići, bolnice, škola, starački domovi i sl...) po vlastitom izboru korisnika (npr. košnja*



*zelenih površina oko dječjih vrtića, škola, staračkih domova-u dogovoru s nadležnima; orezivanje stabala i slično).*

Korisnik je prilikom slanja zahtjeva za isplatu obvezan dostaviti odgovarajući dokaz o izvršenju isporuke/potvrdu o primitku minimalno jedne isporuke vlastitih poljoprivrednih proizvoda, odnosno potvrdu o izvršenoj minimalno jednoj usluzi/obavljenom radu.

U slučaju neizvršenja aktivnosti temeljem koje je korisnik ostvario bodove u okviru ovog kriterija, primijeniti će se odredbe Pravilnika o financijskim korekcijama.